
VERBALE DEL CONSIGLIO DI FRAZIONE DI COLOMBARO DEL 6 LUGLIO 2021 

 

IN DATA 06 LUGLIO 2021 ALLE ORE 19.00 SI E’ SVOLTO IL CONSIGLIO DI FRAZIONE DI COLOMBARO IN 

PRESENZA, DURANTE LO SVOLGIMENTO DELLA MANIFESTAZIONE “COLOMBARO AL CENTRO” 

SONO PRESENTI, OLTRE AL PRESIDENTE BILOTTA M., I CONSIGLIERI PELLICCIARI (vicepresidente), SABATELLI 

(segretario), GHIRO, CAMPO, PATANO, MONTORSI, PER UN TOTALE DI 7 SU 9 QUINDI LA SEDUTA E’ VALIDA. 

PER LA GIUNTA SONO PRESENTI IL SINDACO MARIA COSTI E GLI ASSESSORI ZANNI, BOSI E SARRACINO.   

IL CONSIGLIO SI APRE ALLE ORE 19:15 ED HA COME UNICO PUNTO ALL’ORDINE DEL GIORNO 

L’ILLUSTRAZIONE DEL PUG (PIANO URBANISTICO GENERALE) 

 IL PRESIDENTE BILOTTA MICHELE DA’ IL BENVENUTO AI PRESENTI QUINDI PASSA LA PAROLA AL SINDACO 

CHE ESORDISCE PUNTUALIZZANDO IL PERCORSO PARTECIPATO DEL PUG, I CITTADINI AVRANNO PARTE 

ATTIVA NELLE SCELTE FUTURE DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE IN MERITO ALLO SVILUPPO E AL 

PROGREDIRE DEL TERRITORIO. 

COLOMBARO HA GIA’ AVUTO, NEGLI ULTIMI ANNI, ALCUNI INTERVENTI CHE HANNO MIGLIORATO LA 

FRAZIONE, COME IL NUOVO ORATORIO E IL CAMPO DA CALCIO IN SINTETICO CHE HA ARRICCHITO L’AREA 

SPORTIVA. 

NEL PROSSIMO FUTURO SARA’ REALIZZATA LA ROTATORIA TRA LE VIE SANT’ANTONIO, STRADELLA E 

IMPERATORA ELIMINANDO L’INCROCIO, SPESSO TEATRO DI INCIDENTI STRADALI. 

COLOMBARO, COSI’ COME L’INTERO COMUNE, CRESCERANNO IN OTTICA FUTURA E INDIPENDENTEMENTE 

DAI SINDACI CHE SI SUCCEDERANNO, LO SVILUPPO SARA’ SEMPRE FATTO RISPETTANDO QUANTO PREVEDE 

L’AGENDA 2030. 

IL COMUNE DI FORMIGINE SI AVVARRA’ DEL CONTRIBUTO DELL’UNIVERSITA’ DI PARMA PER UN PIANO DI 

SVILUPPO ADEGUATO. 

L’ASSESSORE BOSI CHIARISCE CHE PER SCEGLIERE SU COSA PUNTARE PER LA FORMIGINE DEL FUTURO SI 

FARA’ AFFIDAMENTO SU ESPERTI DI ALTRI COMUNI E SU UNA SELEZIONE DI 580 CITTADINI SCELTI PER TALE 

SCOPO. 

IL CONSIGLIERE CAMPO INTERVIENE DICENDO CHE BISOGNA PUNTARE SULLA ECOSOSTENIBILITA’ E 

RICORDA CHE COLOMBARO E’ LA FRAZIONE PIU’ VERDE DEL COMUNE DI FORMIGINE. 

INOLTRE RICORDA SEMPRE LA SCELTA POCO FELICE DI FARE ATTRAVERSA L’AREA DI COLOMBARONE DA 

UNA GALLERIA AUTOSTRADALE, SOLLECITA’ ANCHE UNA PIU’ ACCURATA E COSTANTE CURA DEL PERCORSO 

NATURA CHE COSTEGGIA IL GOLF CLUB E DELL’OASI DEL TIEPIDO 

IL SINDACO AGGIUNGE CHE ESISTE IL PUMS: PIANO URBANO PER LA MOBILITA’ SOSTENIBILE , CHE 

PERMETTERA’ DI REALIZZARE PISTE CICLABILI, TRA LE QUALI IL TRATTO MANCANTE PER COLLEGARE 

COLOMBARO A MONTALE 

L’ASSESSORE BOSI PARLA DI PROGETTI CHE VERRANNO PER LA SICUREZZA, FACENDO UNA MIGLIORE 

MANUTENZIONE SULLE AREE VERDI E SULLE PISTE CICLABILI. 

IL SINDACO RIFERISCE CHE A SETTEMBRE, IN CONSIGLIO COMUNALE, SI PARLERA’ DELLA RIQUALIFICAZIONE 

DEGLI EDIFICI STORICI E DELLA RIDUZIONE DEL 3% DELL’EDIFICABILITA’, IN COMPENSO SI COSTRUIRANNO 

ALTRE PISTE CICLABILI. 



LE VECCHIE SCUOLE DI COLOMBARO TORNERANNO ALL’ASTA. 

SI E’ POI PARLATO DI MIGLIORARE LA SICUREZZA STRADALE SULLA VIA SANT’ANTONIO, SPESSO UTILIZZATA 

DA MEZZI PESANTI O DA VEICOLI A FORTE VELOCITA’.  

PER IL PROSSIMO CONSIGLIO DI FRAZIONE, SARA’ INVITATO IL COMANDANTE DELLA POLIZIA LOCALE CHE 

POTRA’ RISPONDERE IN MERITO A LLA QUESTIONE DELLA SICUREZZA STRADALE A COLOMBARO. 

IL CONSIGLIO DI FRAZIONE SI CHIUDE ALLE ORE 20:00 CIRCA 

 

COLOMBARO 06/07/2021                                                                   IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI FRAZIONE 

                                                                                                                                        DI COLOMBARO 

                                                Michele Bilotta 

 

 

 


